
Jaarvergadering Belangenvereniging Wilp e.o 
 

Datum: 19 november 2020 
 

Locatie: online bij iedereen achter de computer thuis 
 

Aanwezig bestuur: Gé Lenselink, Rogier Fledderus, Sander Smit, Hiekje van Laarhoven en 

Lodewijk Lagerweij.    

Gastsprekers; Gerrit Nikkels, Martin Peters en Hans Wolfert. 
 

 Opening 
 

Om 20:00 uur opent Sander deze bijzondere vergadering en heet iedereen welkom en geeft 

een overzicht van de agenda. 

Dit is de eerste jaarvergadering die online wordt gehouden. Aangezien het grote aantal, dat in 

ingelogd zijn, namelijk 43, een druk bezochte online jaarvervadering. 
 

Mededelingen  

  

Er is een afmelding van dhr. Harry Overmaat. Hij had nog een mededeling, dat naar zijn 

mening de postbus op kruising Dorpsstraat/Rijksstraatweg een onvelige verkeerssituatie 

veroorzaakt. Kan deze niet weer op de oude plek komen, meer richting kruising met 

Hofstraat. 

 

Notulen Jaarvergadering 2019 

Er zijn geen op en aanmerkingen op de notulen van de jaarvergadering van 2019. 

Deze worden dan ook goedgekeurd.  

 

Update nieuwbouwproject Binnenweg 

 Gerrit Nikkels zegt bezig te zijn met het beeldkwaliteitsplan en puntjes op de i te zetten met 

de gemeente op dit moment. 

Er is een website in de lucht, die actueel wordt bijgehouden over de vorderingen en 

vermoedelijke planning. www.erveweltevreden.nl, vernoemd naar oude huis weltevreden en 

erf op deze locatie. De oude molenwordt behouden en bij het erf betrokken. Er komen twee 

erfjes met beide een eigen toegangsweg en er is ruimte voor veel groen. De voorlopige 

planning is deze: 

• Inspraak- en informatieronde buurt   –   juni 2020 

• Ontwerp bestemmingsplan – 3e kwartaal 2020 

• Presentatie bestemmingsplan aan omwonenden – 3e kwartaal 2020 

• Procedure bestemmingsplan – 4e kwartaal 2020 t/m 2e kwartaal 2021 

• Start verkoop – begin 2021 

• Start bouw – na zomer 2021 

http://www.erveweltevreden.nl/


Mieke Bensink vraagt, is er iets te zeggen over de manier van toewijzing woningen? 

Gerrit zegt dat het een open markt is en er geen voorrang van Wilpenaren is toegestaan. 

 

Financiel verslag 2019 

 

Penningmeester Hiekje van Laarhoven geeft middels sheets online het financiel jaarverslag 

van 2019. 

De cijfers zijn gecontroleerd door de kascommisie Hans Wassink en Ingrid VosKuylen.Er 

ontstaan twee nieuwe vacatures voor de kascommisie. 

Mieke Bensink, Miriam Jansen, Hans Hugo Bakker en Alice Klunder melden zich aan.  

De twee eerstgenoemde vormen de kascommisie voor aankomend jaar. 

 

Terugblik 2019?2020 en vooruitblik blv. 

 

Gé Lenselink geeft een overzicht van activiteiten, financiele ondersteuningen en plannen blv. 

 

•Lichtweek en Lichtjeswandeling georganiseerd 

•Avondwandelvierdaagse Zozijn-Wilp-Posterenk ondersteund 

•Herdenking & Bevrijding  Wilp + Canonshot   georganiseerd 

•Dorpsverfraaiijng gefaciliteerd 

Nieuwbouwproject Binnenweg ondersteund en aangemoedigd 

•Laagvliegroute Lelystad Informatieavond georganiseerd 

•-zienswijze laagvliegroute Wilp ingediend bij bezwarencommissie 

•Start Ledenwerfactie 

•Carnavalsoptocht bijgedragen aan het protest tegen het inkorten van de carnavalsroute. Als 

blv. waren we tegen het schrappen van het dorp Wilp uit de route. Hiervoor hebben we de 

dialoog met de organisatie gezocht en alternatieven en hulp aangedragen. 

 

Financiel ondersteund: 

•Dijk van een Dorpsquiz 

•Welkomstgids “Welkom in Wilp” 

•Presentjes nieuwe bewoners 

•Vuurwerkshow jaarwisseling 

•Duikplank Stichting de Pas 

•Lichtweek 

•Herdenkingen 12 april en 4 mei 

 



Lopende projecten: 

• Ambassadeur glasvezelproject Wilp 

•Verkoop huizen Dorpsstraat 4, 6 en 6 A,  

       voorjaar 2021 Eckhuys Makelaars 

       Historische uitstraling moet behouden blijven 

       Voorrangsafspraken 

       - Catg. 1. Koopstarters kern Wilp achterlating huurwoning 

        -Catg. 2  Koopstarters kern Wilp 

        -Catg. 3  Koopstarters Gemeente Voorst 

        -Catg. 4  Overige belangstellende  

•Markt(je) Dorpsplein 

•Toekomst Dorpskerk 

•Veiligheid Rijksstraatweg / Molenallee 

•Viering  75 jaar bevrijding   /   Canonshot      2021 

 

Plannen dorpsvisie: 

 

•Grote operatie 

•Veel inspanning gevergd van de Wilpenaren 

•Diverse werkgroepen 

•Mogelijke Onderwerpen 

      - Energie strategie    

      - Klimaat 

      - Verkeersveiligheid 

      - Voorzieningen 

      - Herinrichting Dorpsplein 

      - Wonen 

       - Participatiebeleid 

      - Groenvoorziening 

•Aanleggen Klompenpad 

•Avondwandelvierdaagse Zozijn-Wilp-Posterenk 

•Vernieuwen bloembakken 

 

Chris Frencken (gemeente Voorst), springt hierop in. Leuk dat jullie dorpsvisie willen maken, 

wil graag contact met blv. hierover. 



Ontwikkeling dorpskerk Wilp. 

Hans Wolfert vertelt dat de dorpskerk voor Wilp behouden kan worden voor Wilp door een 

fusie met Klarenbeek en Voorst. Mede door de dorpscontactpersonen en de blv. is er een 

nieuw bestuur gevonden voor de kerk. Ze zijn nog bezig met afstemming met stichting 

behoud dorpskerk en er zal een nieuwe stichting ontstaan. 

Bijkomend probleem is dat de Wagenkolk(eigendom protestantse kerk) verkocht wordt aan 

stichting de Pas die kolk beheerd. Er is op korte termijn een bedrag van 20.000 euro nodig om 

de kolk te kopen door stichting de Pas.  

Miriam Jansen vraagt, hoeveel zit er in de kas bij stichting de Pas. 

Hans Wolfert geeft aan dat er weining in kas zit dus er is een bedrag van 20.000 nodig, voor 1 

januari is dit geld nodig daarna evt. financiers nodig om dit bedrag af te lossen. 

Gerrit Nikkels geeft aan dat hij wel in gesprek wil met Hans Wolfert hierover. 

Mieke Bensink stelt voor rondje voor de kolk als actie net als bij CCw’16? 

  

Glasvezelproject 

 

De Belangenvereniging Wilp is ambassadeur van Delta Fiber. Samen organiseren we een 

leuke actie. Kies voor 1 van deze twee providers en ontvang zelf 25 Euro terug.  

 

De Belangenvereniging Wilp krijgt met deze actie zelfs 50 Euro, want we zijn ambassadeur 

van Delta. Het mooie is dat alles hiervan terug vloeit naar de kassa van de verenigingen in 

Wilp.  

 

Bij de jaarvergadering van de Belangenvereniging 2021 kunnen de leden van de 

Belangenvereniging stemmen op haar favoriete Wilpse vereniging. Naargelang het deel van 

de stemming verdelen we de inhoud van de pot ten gunste van de gekozen verenigingen.  

 

Je kunt je aanmelden via de QR-codes of links of vergelijk de pakketten vergelijken.  

 

http://aklam.io/2pnBSP  voor Delta     

http://aklam.io/gbXq01  voor Caiway 

 

Er is ook nog op 26 november een inloop bij Dorpshuis de Pompe waar je informatie en 

vragen kunt stellen hierover. 

 

 

Projectgroep Veilig Verkeer Wilp 

 

Martin Peters vertelt iets over deze projectgroep opgericht 8-9-2020 

Na een bijeenkomstmet de Belangenvereniging Wilp 

Totaal 7 leden die werk maken van: 

“Een veiliger verkeerssituatie in Wilp-dorp voor fietser en voetgangers om veilig naar school, 

Sportvereniging, bedrijven etc. te kunnen gaan”. 

 

Wat hebben we al gedaan en bereikt? 

 

Projectgroep heeft de probleemstelling in beeld gebracht: 



 

- hoge snelheid op Rijksstraatweg/Molenallee.  

 

- kruispunt is onoverzichtelijk en gevaarlijk. 

 

- snelheid Molenallee en Rijksstraatweg-noord => dorp uit te hoog (80 km) 

 

Contact gelegd met de gemeente Voorst en zij deelt onze zorgen! 

 

Petitie gehouden => hoge response van 266 personen (=25% van dorp Wilp) 

 

Krantenartikelen “Voorster Nieuws” en “Stentor” om aandacht te vragen. 

 

Contact gelegd met Veilig Verkeer Nederland voor een adviesrapport (loopt) 

 

Stickers “50 km” voor containers en andere doeleinden in bestelling. 

 

Gemeente regelt verkennende afspraak wegbeheerder Provincie en met ons. 

 

Na deze afspraak overleg projectgroep-VVN-gemeentelijke politiek hoe verder.  

 

 

Info Dorpscontactpersoon Wilp 

 

Guus en Gerrit Kroes geven aan dat in deze tijd een aantal activiteiten niet konden doorgaan 

maar dat er ook veel gerealiseerd is. 

 
In 2020 waren wij bij de volgende zaken betrokken; 

- Gezamenlijk vuurwerk tijdens de jaarwisseling 

- Muziekcafé 

- WSO Diner & Pubquiz  

- Actiegroep ‘Optocht Wilp’ & alternatief carnavalsfeest  

- Bemiddeling bij brand Nana Scholten 

En de volgende activiteiten: 

- Ledenwerving Belangenvereniging 

- Bingoactiviteit Koningsdag 

- WilpStock (een alternatief Volksfeest) 

- Zomer in Gelderland 

- Mantelzorgontbijtjes 

- Realisatie ontmoetingstuin 



En we droegen ons steentje bij aan de totstandkoming van de volgende werkgroepen: 

- Klompenpad Wilp 

- Overkoepelend bestuur Dorpskerk Wilp 

- Veilig Verkeer Wilp 

Activiteiten 

- Inloopochtend 

- Fietsclub 

- Spelletjesavond 

- Ouderengym 

- Verwelkomen nieuwe inwoners 

- Nieuwsbrieven (fysiek en online) 

- KijkindeKernen.nl 

Ondanks de onzekere tijden hopen we in 2021 het volgende te realiseren: 

- Structurele MiniMarkt  

- Dijk van een Dorpsquiz 

- Cabaret Festival(Letje) 

- Buitenbar 

- ?????? 

Hans Wolfert geeft aan de Boerenhofstee ligt braak, een mooie locatie voor 

activiteiten. Ook worden zorgen geuit door hem dat “oude” senioren weg trekken door 

gebrek aan faciliteiten. Guus geeft aan dat hij goede contacten heeft met Piet Zoomers, 

en kan dit nog niet aan geven, maar is in gesprek hierover. Goed idee locatie 

Boerenhofstee. Lukas Lagerweij haakt in op terugnemende faciliteiten. Hij is al lange 

tijd bezig met een project om een nieuwe voorziening in het dorp te realiseren. Soort 

pop up winkel die 7 dagen in de week streek producten gaat verkopen. 

 

Verkiezing nieuwe bestuursleden 

 

Gé, Rogier en Hiekje zijn herkiesbaar als bestuursleden en de algemene vergadering gaat hier 

akkoord mee. Lodewijk gaat ook graag met ze door vermeldt hij. 

 



Rondvraag 

 

Guus geeft aan dat aankomende woensdag de kerk oranje wordt gekleurd in het kader van de 

internationale campagne tegen geweld tegen vrouwen. 

Hiekje geeft nog aan dat de ledenwerfactie een resultaat van 62% lidmaatschap op dit moment 

heeft opgeleverd. We hopen zo rond de 70% uit te komnen, een goed resultaat aangezien er 

hiervoor slechts zo rond 20% lid was van de belangenvereniging. 

Sarah Ooijman vraagt of er een verslag komt van deze vergadering en in het bijzonder het 

gedeelte over de voortgang van de nieuwbouw. 

Een ieder wordt nogmaals gezegd dat voor actuele informatie hierover de website 

www.erveweltevreden.nl in de gaten te houden. 

 

Sluiting 

Omstreeks 21:15 uur sluit Sander de vergadering en bedankt iedereen die digitaal bij ons 

aanwezig was. 

http://www.erveweltevreden.nl/

